



河北省委原常委梁滨被控受贿557万

7月21日,辽宁省鞍山市中级人民法院一审由院长刘敬东担任审判长,公开开庭审理了中共河北省委原常委、组织部部长梁滨受贿一案,梁滨被控受贿557万余元。



梁滨受审画面 央视截图

辽宁省鞍山市人民检察院起诉指控:2004年至2014年,被告人梁滨利用其担任山西省人民政府副省长,中共山西省委常委、副省长,中共河北省委常委、组织部部长等职务上的便利,为山西省建筑设计研究院原院长赵友亭、山西宝洁房地产开发有限公司等个人和单位,在职务晋升、房地产开发等事项上提供帮助,直接或者通过其妻李晓霖非法收受赵友亭、程腊生等15人给予的财物,共计折合人民币557万余元。

庭审中,公诉机关出示了相关证据,梁滨及其辩护人进行了质证,控辩双方在法庭的主持下充分发表了意见,梁滨还进行了最后陈述,并当庭表示认罪、悔罪。辽宁省、鞍山市两级人大代表、政协委员、新闻记者及各界群众40余人旁听了庭审。

庭审结束后法庭宣布休庭,择期宣判。

据新华社

杭州近期不能寄快递了?官方称系不实传言

随着G20杭州峰会的临近,网络上传出杭州近期快递只出不进,甚至从8月1日起不能寄快件的传言。杭州市邮政、公安部门就市民关心的杭州目前快递快寄服务业中的相关问题作出权威解答。

据杭州市邮政管理局有关部门负责人介绍:杭州市是电商之都、快递大市,今年1月-6月,杭州快件业务量达到7.97亿件,比去年同期增加58.3%,平均每天出件430多万件,进杭快件近165万件。目前,杭州的快

递收寄业务总体正常,零散件业务相对影响较大,但不存在不能寄快件的问题,网上出现的快递“只出不进”和“出也不能出”系不实传言。

该负责人表示,随着8月下旬至9月初交通管控措施的逐步增强,特别是对车辆运输的一些限行措施,快递运输会受到较大影响,快件收寄、投递都有可能出现滞后或延误,因此会给市民带来不便;提醒市民急件、生鲜物品尽量避开这段时间,以免受到损失。据新华社

北京35人团伙冒充境外人员街头“借钱”诈骗年轻女性

北京警方21日通报一起冒充境外人员在繁华地段连续诈骗50余起的案件。

警方负责人介绍,今年3月以来,北京警方先后接到50余起冒充境外人员街头诈骗案件,涉及多个城区。这些案件大多发生在地铁沿线或繁华地段,犯罪嫌疑人只有一人,穿着打扮新潮时尚,主要选择年轻女性,冒充新加坡籍华人、香港人等,操着粤语或者带粤语口音的普通话,以问路等名义搭讪。

搭讪成功后,嫌疑人往往

称自己来京访友或游玩,身上没有现金或只剩港币等理由,向事主借钱,并一再保证事后还钱,借钱金额从100元到数千不等。

警方经过大量摸排调查,确定这50多起案件为同一团伙所为,并最终锁定聂某(男,27岁)为首的35人犯罪团伙。在掌握大量证据后,警方将涉案人员全部抓获。目前,10名团伙成员涉嫌诈骗罪被刑事拘留,25人被行政拘留,警方同时还核实涉及天津、上海等地的同类案件10余起。据新华社

点赞

怒斥行凶者:没王法了吗?

上海阿姨挺身保护陌生男

“是她救了我,我要好好谢谢她!”7月20日,上海市民李先生强忍伤痛来到报社,感激之情溢于言表。

7月6日,他在长阳路无故被多人殴打,危急时刻,一位“神勇阿姨”上前阻挡,拦住了雨点般落下的拳脚。李先生回忆,7月6日中午,他在长阳路一咖啡馆与人谈完事情,不料,刚走出门口就被人用拳头击中脸部。“还有好几个人拿着木棍、砖头砸向我。”在此过程中,无数拳脚相加,甚至还有人用脚踩他的脸。

围观群众众多,但没人敢上前劝阻。在绝望之际,一位素不相识的阿姨挺身而出,拦下了拳脚。

据目击者韩先生介绍,这位阿姨是从楼上的证券公司内看到后冲下来的。“她看上去挺文弱,没想到那么神勇,直接用身体护住了倒在地上的我。”行凶者威胁她别多管闲事,她用上海话大声呵斥:“我不怕你们!你们怎么可以乱打人,没王法了吗?”她护住倒在地上的李先生,让围观市民迅速拨打110。

李先生说,当时他浑身是伤,

躺在地上没有一点力气,听到这位阿姨的话,感到无比温暖。“我和她根本不认识的。”可惜,当时李先生的眼镜被打飞,没看清阿姨的面孔。

韩先生回忆,这位好心人身穿黑裙,身材中等,年龄约50岁。接报后,110、120赶到现场,李先生被送往新华医院救治,头部、手臂等多处受伤。据警方介绍,参与殴打的4人已被刑拘。现在,李先生的伤势正在好转,他一直铭记着救他的好心阿姨,希望尽快找到她,当面说声“谢谢”。

据《新民晚报》

过分

醉酒男急救车上调戏女护士

女医生劝阻反被其打耳光



警察与打人男子

20日下午,湖北武汉一名中年男子陪同醉酒昏迷的同伴坐急救车去医院,中途竟调戏女护士,随车女医生劝阻时被他殴打。

20日晚上7时30分许,记者赶到湖北省中医院光谷院区急诊科时,醉酒昏迷的小伙子刚醒来。记者询问当日下午情况时,他说不知道。当晚8时许,记者赶到洪山区公安分局关山派出所时,警方正在进行调查。

据随车女医生介绍,20日下午4时许,她们接到急救电话后,从光谷院区出发,到关山大道哈乐城一家餐馆接病人。到现场时,一共有3名喝过酒的男子,其中一名小伙子已经醉得不醒人

事,另外还有一名光膀子的中年男子和一名戴眼镜的男子。

醉酒男子被抬上急救车,另外两名男子陪同上车。上车不久,该男子坐在女护士身边,直接伸手去摸女护士的手。女医生就劝阻,说她们是医护人员,请男子放尊重点。“这名男子不仅不收手,嘴巴不干净地说‘我不仅要摸她,还要摸你,还要投诉你’。”

女医生称,男子冲过来打了她一耳光。再要打时她躲开了。司机立即停车和担架员过来阻止,才将男子勉强控制住。女医生下车报警。该男子跟随急救车到医院时还在大声吵闹。警方表示将依法处理该男子。

据《楚天都市报》

广西三姐弟陈尸水井 凶手疑为13岁男孩



警方搜寻失踪孩子

8岁的黄达珍、7岁的黄火昌、4岁的黄达梅——广西岑溪市诚谏镇石桥村萝卜坑一个家庭3名孩子突然不见了踪影。在失踪40多个小时后,三姐弟在离家约四五百米远的废弃水井中被找到,不幸的是,他们已全部遇难。一夜之间,一个家庭失去了3个年幼的孩子,实在让人痛心。究竟是谁,竟对3名孩子下此毒手?!

据一同寻找孩子的村民描述,7月20日下午2时左右,失踪的三姐弟被3名村民在距离孩子家四五百米水田的一处废弃水井里找到。三人已不幸遇难。当时,3名村民在被用草覆盖的小水井里,隐约看到衣衫,便走近细看,发现井的直径仅半米,3名孩子在井中被叠在一起。井内没有积水,只有淤泥。7月20日21时17分,岑溪公安发布通报称,诚谏镇3名失

踪小孩证实遇害,警方正在全力破案。

遇难者亲属告诉记者,三姐弟的父亲黄健见到孩子的惨状,号啕大哭。据悉,黄健年近60岁,曾经与前妻有一个女儿,如今已经出嫁。遇难的3名孩子是他与现任妻子所生。村民反映,黄健平时为人和善,没有与他人结怨,他们完全没想到孩子会被人杀害。

联想到搜寻时村民和民警发现有几户村民旧宅的房门曾经被撬,亲属怀疑,孩子有可能是因为目睹了盗窃现场而被作案者灭口。

网上有传言称,岑溪市公安局经初步走访核查,认定诚谏镇石桥村一名13岁男孩有重大作案嫌疑,这名男孩正是三姐弟失踪后不久在黄健家门口讨粥喝的人。但这一消息并未得到警方证实。据《南国早报》